



Escola Estadual de Ensino Profissional José Vidal Alves
Avenida Luciano Magalhães, S/N – Bairro Santa Luzia , Canindé / Ceará
Telefone: (85) 3343 -1703

RETIFICAÇÃO Nº 1

A Diretora da Escola Estadual de Educação Profissional José Vidal Alves, no uso de suas atribuições, resolve: Retificar o Edital Nº 08/2018, publicado no dia 14/05/2018, conforme segue disposto abaixo.

Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados. Consultar a íntegra do Edital Nº 08/2018, retificado e publicado em <http://www.crede07.seduc.ce.gov.br>.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – INTEGRANTE DO EDITAL Nº 08/2018

VAGA POR DISCIPLINA

DISCIPLINA	TURNO	QTE DE VAGAS	TOTAL DA CARGA HORÁRIA
LÍNGUA PORTUGUESA	INTEGRAL	01	40 H
FILOSOFIA/SOCIOLOGIA	INTEGRAL	01	40 H

LEIA-SE:

ANEXO I – INTEGRANTE DO EDITAL Nº 08/2018

VAGA POR DISCIPLINA

DISCIPLINA	TURNO	QTE DE VAGAS	TOTAL DA CARGA HORÁRIA
LÍNGUA ESTRANGEIRA/INGLÊS	INTEGRAL	01	40 H
MATEMÁTICA	INTEGRAL	01	40 H

Canindé, 15 de Maio de 2018.

Maria Taylana Queiroz Martins
Diretora da EEEP José Vidal Alves